

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének
140/2011. (V. 26.) önkormányzati határozata

Lőrinci Város Önkormányzata 2010. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi
feladatai ellátásának értékeléséről

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a határozat mellékletei szerint – a 2010. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékelésére vonatkozó beszámolót elfogadja.

Határidő: 2011. június 01.

Felelős: Lőrinci város jegyzője

K.m.f.

Víg Zoltán sk.
polgármester

Pammerné Gaál Ágnes sk.
jegyző



LŐRINCI VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK JEGYZŐJE
mint I. fokú Gyámhatóság

✉ 3021 LŐRINCI, SZABADSÁG TÉR 26.

☎ 37/ 388-155, FAX: 37/388-464.

**Beszámoló Lőrinci Város Önkormányzata 2010. évi gyermekjóléti és
 gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról**
**(a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI.
 törvény (a továbbiakban: Gyvt. 96. §-ának (6) bekezdése szerint)**

1.A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira.

Lőrinci város állandó lakossága 2010. december 31-én: 5929 fő.

Ebből a 18 éven aluliak száma: 1205 fő.

A 2009. évhez képest csökkent az állandó lakosság száma, valamint a gyermekek létszáma is, hiszen 2009. évben 6016 fő volt az állandó lakosság száma, melyből 1224 fő a 18 éven aluli.

Gyermekek korcsoportos megoszlása és az állandó lakosság száma Lőrinci városban
 2006. és 2010 között

	0-3	4-6	7-14	15-18	0-18 összesen	Állandó lakosság
2006. év	237	189	523	288	1237	6106
2007. év	250	175	519	284	1228	6061
2008. év	259	179	519	267	1224	6047
2009. év	259	179	501	285	1224	6016
2010. év	227	201	495	282	1205	5929

2.Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása:

- Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyerekek száma átlagosan: 335,
 - támogatásra felhasznált összeg: 3757.000.-Ft,
 - elutasítottak száma: 19
 - elutasítások okai: a jövedelem meghaladta a jogszabályban előírtakat, ez 7 esetben fordult elő, hiánypótlási felhívásnak nem tett eleget az ügyfél 12 alkalommal
 - fellebbezés nem volt
- Rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyerekek száma: 33 (14 család),
 - támogatásra felhasznált összeg: 461.250.-Ft,
 - 3 család két alkalommal kapott támogatást
 - 11 család egy alkalommal kapott támogatást
 - elutasítás nem volt

- kérelmek indoklásában közeli hozzátartozó halála, gyermek betegsége, kórházi kezelése, gyermek születése, valamint anyagi nehézség szerepelt
- Kiegészítő gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma: 3 gyámnagyszülő 3 gyermeke, melyből 1 jogosultság megszűnt az év folyamán, a gyermek nagykorúsága miatt.
- kifizetett összeg: 188.100.-Ft.

A Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatásokat nem állapított meg az önkormányzat.

A gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek ingyenesen étkezhetnek az óvoda, és az általános iskola 1-7. évfolyamán.

Az óvodában ingyenesen étkező gyermekek száma havonta, átlagosan: 82

Az általános iskolában ingyenesen étkező gyermekek száma: 95 fő, gyermekvédelmi kedvezményre tekintettel félárát fizető: 2 fő.

2011. január 1. napjától a gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek ingyenesen étkezik az általános iskola 8. évfolyamán is.

3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása

- A gyermekek napközbeni ellátása:

A gyermekek napközbeni ellátását helyi óvoda és az általános iskola biztosítja.

A gyermekek és szüleik szívesen veszik igénybe a délutáni ellátásokat, amennyiben szükséges, a gyámhatóság kötelezi a szülőt, hogy gyermeke vegye igénybe ezen ellátásokat. Az elmúlt éven erre egy család négy gyermekének esetében került sor.

A nyári szünetben a Napsugár Óvoda három telephelye közül az egyik mindig fogadta a gyermekeket, így az óvodás korú gyermekek napközbeni ellátása egész évben folyamatos.

Az általános iskola nyári napközis tábort szervez évek óta alsó tagozatos gyermekek részére.

Nyári szünetben az általános iskola, a gyermekjóléti szolgálat, valamint civil szervezetek is táborokat szerveznek, a gyerekek tehát az iskolai szorgalmi időben és a szünetben szabadidejüket is felügyelet mellett hasznosan tudják tölteni.

4. Jegyzői hatáskörben tett gyámhatósági intézkedések:

2010. 12. 31-én nyilvántartott, védelembe vett kiskorúak száma: 12,

2010-ben nyilvántartásba vett, védelembe vett kiskorúak száma: 8.

A védelembe vételek főbb okai a szülőnek felróható magatartási problémák (pl.: elhanyagolás), valamint a gyermeknek felróható magatartási problémák (pl.: iskolakerülés, szökés).

Igazolatlan hiányzás miatt 2 gyermek került gyámhatósági védelembe.

Védelembe vétel felülvizsgálatára hivatalból került sor 16 gyermek esetében, melyből négy gyermek esetében a védelembe vétel fenntartásáról, a többi esetben alapellátás keretében történő családgondozás elrendeléséről döntött a gyámhatóság.

Védelembe vétel gyámhivatali felülvizsgálatára a 2010-ben nem került sor.

Ideiglenes hatályú elhelyezésre két esetben került sor.

Az első esetben a gyermek az egri Befogadóotthonba került, majd a gyámhivatal nevelőszülőhöz helyezte.

A második esetben a nagyszülőhöz helyezte el a gyermeket a jegyzői gyámhatóság, amit a gyámhivatal megváltottatott és szintén a Befogadóotthonba került, a felülvizsgálat után gyermekotthoni elhelyezés történt.

5. A gyámhivatal székhelye szerinti önkormányzat által készített átfogó értékelés tartalmazza a jegyzői gyámhatósági intézkedésekre vonatkozó adatokon kívül a városi gyámhivatal hatósági intézkedéseire, feladataira vonatkozó adatokat is

Lőrinci Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala Gyámhivatalának 2010. évi hatósági intézkedéseiről, feladatairól szóló beszámoló az előterjesztés 2. számú mellékletében található.

6. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők működését engedélyező hatóság ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása

A 2010. évben gyámhatósági területen szakmai ellenőrzés nem történt.

7. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján

A jövőben még hatékonyabb együttműködés szükséges a lakosság, a jelzőrendszer tagjai és a hatóság között, hogy minél eredményesebben működjön a gyermekvédelem helyi szinten.

A gyermekekkel való kapcsolattartás, a velük való kommunikáció fontos feladata a felnőtt társadalomnak, elsősorban a szülők és a pedagógusok, azok, akik napi kapcsolatban állnak a gyermekekkel. Azonban az egész felnőtt társadalom odafigyelésére szükség van, mert egy apró jelből súlyos problémák derülhetnek fel, melyek észlelésével és orvoslásával tragédiák előzhetőek meg.

A gyermekek érdekében továbbra is hasznosak a különféle előadások, felvilágosító beszélgetések, melyek jelenleg is rendszeresek. A védőnői szolgálat, a gyermekjóléti szolgálat és a rendőrkapitányság munkatársai az általános- és a középiskolában tartanak egy-egy órát a gyermekeknek.

8. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása

A Városi Gyámhivatalnak együttműködési megállapodása van a Hatvani rendőrkapitánysággal.

Az általános iskola felső tagozatán az egészségmegőrzésről, és drog-prevencióval kapcsolatos előadásokat is tartott Bereczki Judit, a Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézmény vezetője és Kiss Lajosné védőnő.

9. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek

A Lőrinciben működő civil szervezetek főként a gyermekek szabadidős programjainak szervezésében, lebonyolításában vesznek részt.

A leglátványosabb munkát talán Pitypang csoport végzi, melynek keretein belül lehetőség van például néptánc, aerobik, vagy sakk tanulásra, kirándulásokat, családi programokat szerveznek.

A településen működő civil- és sport-szervezeteket rendszeresen támogatja az önkormányzat.

Ezek a következők:

Pitypang Egyesület

Lőrinci Asztalitenisz Club

MTTSZ Lőrinci Lövészklub

Lőrinci Város Sport Club Sportegyesület

Kokoro Dojo Harcművészeti Kulturális és Szabadidősport Egyesület

Szabadidős programok továbbá a Városi Kulturális-sportintézmény és Könyvtár szervezésében is létrejönnek, melyeket szintén támogat az önkormányzat.

10. Az önkormányzat által - a Szociális Ellátó- és Gyermekjóléti Intézményen keresztül - biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása:

Gyermekjóléti szolgáltatás:

Gyermekjóléti szolgáltatás 1998. január 1. napja óta vehető igénybe Lőrinciben, integrált szervezeti formában, egy fő szociális munkás végzettségű családgondozóval.

A gyermekjóléti szolgálat egyik legfontosabb feladata, a gyermekek családban történő nevelkedésének elősegítése, a veszélyeztetettség megelőzése, megszüntetése.

A Lőrinci, Bem u. 2. szám alatt található Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézmény Alapszolgáltatási Központ eljár a 149/1997. (IX.10.) kormányrendelet (a továbbiakban Gyer.) 84.§. (2) bekezdés a)-e) pontjaiban, a 85.§. (2) bekezdésében, a 89.§. (1)-(3) bekezdésében, a 100.§. (2) bekezdés c) pontjában, a 109.§. (2)-(3) bekezdésében foglalt ügyekben, ezen túlmenően közreműködik a gyermekek szabadidős tevékenységének megszervezésében. Az iskolai szorgalmi időben hétfőtől péntekig 13-16 óráig korrepetálás, játszóházi programok lebonyolítását biztosítja az általános iskolás korosztály részére.

A nyári szünetben kézműves foglalkozásokkal, játszóházi programokkal várták az érdeklődő gyermekeket.

Bogácson 35 gyermek egy heti nyaralását bonyolították le, melyet a lőrinci Generációk alapítvány is támogatott.

Pályaválasztási tanácsadásra is van lehetőség az intézmény keretein belül.

Minden év karácsonya előtt adománygyűjtő akciót hirdetnek a lakosság és a helyi vállalkozók körében, melynek keretében több gyermeket tudtak karácsonyra megajándékozni.

Az intézmény folyamatosan fogad adományokat, melyekkel segíti a rászorulókat.

Nyáron 67 gyermek részére felmelegíthető konzervet osztottak szét.

Alapellátásban részesülő gyermek száma: 61 fő.

Leggyakrabban előforduló veszélyeztetettségi okok: gyermeknevelési problémák: magatartási, serdülőkori problémák, iskolai hiányzások. Ezt követik az anyagi megélhetési, lakhatással összefüggő problémák. Manapság igen gyakori az, hogy mindkét szülő álláskereső ill. sok az egyszülős család. Családi konfliktusok általában szülő- szülő között (nehéz anyagi helyzet miatt vesznek össze), gyermek- szülő (teljesítmény miatt van a konfliktus).

Jelentős esetszámot tesz ki a szülői elhanyagolás, a szülő életvitele miatti veszélyeztetettség. Nagy problémát jelent a higiénés elhanyagolás, az élőködők a fejbőrön, hajon való megjelenése.

Családon belüli bántalmazás egy esetben történt. A szenvedélybetegség valamilyen formája a gondozott családokban előfordul. Leggyakoribb az alkohol probléma ez kb. 6-8 családot érint. Általában a dohányzás mindenhol előfordul. Pár esetben az egyik szülő jár rendszeres orvosi kezelésre.


Válsághelyzetben lévő várandós anyák gondozása 2 esetben történt, de egyik esetben sem került sor anyaotthoni elhelyezésre.

2010-ben 8 gyermek volt átmeneti nevelésben, ebből 2 gyermek családjával nem sikerült felvenni a kapcsolatot, mert nem tartózkodnak a településen, csak az állandó lakcímük van itt bejelentve. A többi esetben folyamatos a gondozás a családokkal, a legtöbb esetben a családok tartják a kapcsolatot a gyermekkel, de sok esetben anyagi okok miatt nem tudnak elmenni látogatni.

A jelzőrendszer tagjaival történő együttműködés jónak mondható, különösen igaz ez a helyi oktatási- nevelési intézményekre, és a védőnői szolgálatra.

Az elmúlt évben 6 alkalommal került sor szakmaközi megbeszélésre, ahol óvónőkkel, tanárokkal, egészségügyi szakemberekkel beszéltek meg a családgondozók az együttműködés leghatékonyabb módját. Márciusban, a városi szintű jelzőrendszeres fórumtalálkozón a jelzőrendszer tagok közül mindenki részt vett, kivéve a rendőrséget, pedig éppen a távortartás bevezetése volt az érdeklődés középpontjában. Az egyik pártfogó felügyelő vállalta a témával kapcsolatos tájékoztatást.

Lőrinci, 2011. május 18.



Pammerné Gaál Ágnes
jegyző

Tájékoztató

Lőrinci Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala Gyámhivatalának 2010.évi hatósági intézkedéseiről, feladatairól

"Minden állami gyermekvédelem, s a legtökéletesebb gyermekvédelmi törvények értéktelenek, ha hiányzik a társadalmi lelkiismeret, amelyik egyedül tudja a gyermekvédelmet élő valósággá tenni."
(Dréhr Imre dr. 1929)

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 96.§ (6) bekezdése rendelkezik arról, hogy az önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig átfogó értékelést készít, melyet a képviselő-testület megtárgyal. Az értékelés tartalmi követelményeit a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló módosított 149/1997.(IX.10.) Kormányrendelet (továbbiakban: Gyer.) 10. számú melléklete tartalmazza.

A melléklet 5. pontja szerint a gyámhivatal székhelye szerinti önkormányzat által készített átfogó értékelésben a városi gyámhivatal hatósági intézkedéseire, feladataira vonatkozó adatoknak is meg kell jelenniük.

A tájékoztatót ennek figyelembe vételével készítette el a gyámhivatal, az adatok részben a gyámhivatal éves - Központi Statisztikai Hivatal részére megküldött - statisztikai jelentésére alapozottak.

A városi gyámhivatalok hatásköre, illetékessége:

A városi gyámhivatalok hatáskörét a Gyvt. 16.§ (1)bekezdés c) pontja, a gyermekvédelmi és gyámügyi feladat-és hatáskörök ellátásáról, valamint a gyámhatóság szervezetéről és, illetékességi területéről szóló 331/2006.(XII.23.) Kormányrendelet 1.§ (1) bekezdés b) pontja szabályozza, a városi gyámhivatalok illetékességére a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004.évi CXL.törvény (továbbiakban: Ket.) és a már hivatkozott, 331/2006.(XII.23.) Kormányrendelet rendelkezéseit kell alkalmazni.

Lőrinci Város Gyámhivatalának illetékességi területe 1997-től nem változott, továbbra is **öt településen** - Apc, Petőfibánya, Rózsaszentmárton, Zagyvaszántó, és Lőrinci - **látja el a hatáskörébe utalt feladatokat.**

Személyi és tárgyi feltételek:

Gyámhivatali munkakörben két, képesítési előírásoknak megfelelő ügyintéző látja el a gyámhivatali teendőket és az ügykezelői feladatokat; a gyámhivatal munkatársai kapcsolt munkakört nem látnak el, függetlenített gyámügyi vezető egy fő. Az elmúlt évben az egyik ügyintéző tartós táppénzes állománya miatt helyettesítő ügyintéző dolgozott a gyámhivatalban, a helyettesítés 2010. július közepétől szűnt meg.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010.novemberi döntése nyomán - a hivatal szervezeti átalakítása keretében - 2011.február 01-től a gyámhivatal önálló szervezeti egység a Polgármesteri Hivatalon belül.

Az előző tájékoztatás óta a gyámhivatal a Polgármesteri Hivatal emeleti részéről a földszintre költözött (2010.decemberében), ami ügyfeleink visszajelzése alapján ügyfélbarát lépésnek értékelhető, mivel az akadálymentesítés az emeleti irodákba nem megoldott.

A földszinti részen két, ügyfélfogadásra és tárgyalás megtartására alkalmas, egybenyitható, illetve szükség szerint elkülöníthető irodai helyiségben nyert elhelyezést a gyámhivatal.

A megfelelő munkavégzéshez szükséges eszközök (nyomtató, fénymásoló) rendelkezésre állnak, a két gyámhivatali számítógép cseréje azonban időszerű lenne.

A gyámhivatal szakmai tevékenységéről:

A gyámhivatal feladat-és hatáskörébe tartozó ügyek

A városi gyámhivatal a gyermekek védelme érdekében

- a) elhelyezi a gyermeket ideiglenes hatállyal a különélő másik szülőnél, más hozzátartozónál vagy más alkalmas személynél, illetve nevelőszülőnél, vagy - ha erre nincs mód - gyermekotthonban, fogvatékos személyek otthonában vagy pszichiátriai betegek otthonában,
- b) megállapítja a szülői felügyeleti jog feléledését,
- c) dönt az általa elrendelt és a más szerv által alkalmazott ideiglenes hatályú elhelyezés felülvizsgálatáról, megszüntetéséről és megváltoztatásáról,
- d) átmeneti nevelésbe veszi a gyermeket, és egyidejűleg gyámot (hivatásos gyámot) rendel,
- e) tartós nevelésbe veszi a gyermeket, és egyidejűleg gyámot (hivatásos gyámot) rendel,
- f) dönt az átmeneti és a tartós nevelésbe vett gyermek kapcsolattartásáról,
- g) figyelemmel kíséri az átmeneti nevelésbe vett gyermek és a szülő kapcsolatának alakulását, a szülőnek a gondozó személlyel vagy intézménnyel való együttműködését,
- h) dönt a gyermek átmeneti vagy tartós nevelésbe vételének megszüntetéséről,
- i) dönt az utógondozás és az utógondozói ellátás elrendeléséről,
- j) dönt a gondozásidő-jutási kötelezettség megállapításáról, illetve megszüntetéséről,
- k) megállapítja az átmeneti vagy a tartós nevelésbe vett gyermek lakóhelyét,
- l) dönt az ideiglenes hatállyal elhelyezett, az átmeneti vagy tartós nevelésbe vett, speciális szükségletű gyermek nevelési felügyeletéről,
- m) közreműködik a bírósági végrehajtási eljárásban,
- n) eljár az eredménytelen védelemben vételről szóló jegyzői értesítés alapján.

A városi gyámhivatal a pénzbeli támogatásokkal kapcsolatban dönt

- a) az otthonteremtési támogatás megállapításáról,
- b) a gyermektartásdíj megelőlegezéséről.

A városi gyámhivatal a gyermek családi jogállásának rendezése érdekében

- a) teljes hatályú apai elismerő nyilatkozatot vesz fel,
- b) megállapítja a gyermek családi és utónevét,
- c) hozzájárul - cselekvőképtelen jogosult esetén - a családi jogállás megállapítására irányuló per megindításához és egyidejűleg eseti gondnokot rendel,
- d) a házasságról, a családról és a gyámságról szóló 1952. évi IV. törvény 41. §-a alapján megállapítja az ismeretlen szülőktől származó gyermek és a képzelt szülők vagy a képzelt apa adatait.

A városi gyámhivatal az örökbefogadással kapcsolatban

- a) dönt a gyermeket örökbe fogadni szándékozók alkalmasságáról, és kérelemre elrendeli az örökbefogadásra alkalmas személyek nyilvántartásba való felvételét,
- b) dönt a gyermek örökbe fogadhatónak nyilvánításáról,
- c) elbírálja és jóváhagyja a szülőnek azon jognyilatkozatát, amelyben hozzájárul gyermeke ismeretlen személy általi örökbefogadásához,
- d) dönt az örökbefogadás engedélyezéséről,

- e) dönt a felek közös kérelme alapján az örökbefogadás felbontásáról,
- f) kérelemre felvilágosítást adhat a vér szerinti szülő adatairól.

A városi gyámhivatal pert indíthat, illetve kezdeményezhet

- a) a gyermek elhelyezése, illetve kiadása,
- b) a gyermeket megillető tartási követelés érvényesítése,
- c) a szülői felügyelet megszüntetése vagy visszaállítása,
- d) a gyermek örökbefogadásának felbontása,
- e) a cselekvőképességet érintő gondnokság alá helyezés és annak megszüntetése,
- f) a számadási kötelezettség, illetve a számadás helyességének megállapítása iránt.

A városi gyámhivatal feljelentést tesz

- a) a gyermek veszélyeztetése vagy a tartás elmulasztása,
- b) a gyermek sérelmére elkövetett bűncselekmény miatt.

A városi gyámhivatal a szülői felügyeleti joggal, illetve a gyermektartásdíjjal kapcsolatban

- a) dönt a gyermek és a szülő, illetve más kapcsolattartásra jogosult személy kapcsolattartásáról,
- b) intézkedik a bíróság, valamint a városi gyámhivatal által szabályozott kapcsolattartás végrehajtásáról,
- c) dönt a szülő jognyilatkozatának érvényességéhez szükséges jóváhagyásról,
- d) dönt a szülői felügyeleti jog körébe tartozó olyan kérdésről, amelyben a szülői felügyeletet együttesen gyakorló szülők nem jutottak egyetértésre,
- e) hozzájárul a gyermek családba fogadásához,
- f) jóváhagyja a gyermek végleges külföldre távozására vonatkozó nyilatkozatot,
- g) engedélyezi a gyermek részére a szülői ház vagy a szülők által kijelölt más tartózkodási hely elhagyását, illetve a feltételek megváltozása esetén visszavonja az e tárgyban kiadott engedélyt,
- h) dönt a 16. életévét betöltött gyermek házasságkötésének engedélyezéséről,
- i) eljár a külföldön lakó vagy tartózkodó személy tartásdíj iránti igényével kapcsolatos ügyben,
- j) engedélyezi a tanköteles gyermek művészeti, sport-, modell- vagy hirdetési tevékenység keretében történő foglalkoztatását.

A városi gyámhivatal a gyámsággal és gondnoksággal kapcsolatban

- a) a gyermek részére gyámot, hivatásos gyámot rendel,
- b) ideiglenes gondnokot, gondnokot, hivatásos gondnokot rendel,
- c) irányítja és felügyeli a gyám, a hivatásos gyám tevékenységét,
- d) felfüggeszti, elmozdítja vagy felmenti a gyámot, a gondnokot,
- e) külön jogszabályban meghatározott esetekben zárlatot rendel el, zárgondnokot, eseti gondnokot, ügygondnokot, az ügyei vitelében akadályozott személy képviselőjére és méhmagzat részére gondnokot rendel és ment fel, továbbá megállapítja a munkadíjukat.

A városi gyámhivatal a vagyonkezeléssel kapcsolatban

- a) dönt a gyermekek és gondnokoltak készpénzvagyonának gyámi fenntartásos betétben vagy fizetési számlán történő elhelyezéséről, illetve az elhelyezett pénz felhasználásáról, államilag garantált értékpapírba, biztosítási kötvénybe történő befektetéséről, letétben kezeléséről, valamint egyéb tárgyak letétbe helyezéséről,
- b) dönt a gyám, a gondnok vagyon- és bérlakás kezeléséhez kapcsolódó jognyilatkozata érvényességéhez szükséges jóváhagyásról,
- c) rendszeres felügyelete alá vonhatja a vagyonkezelést, ha a szülők a gyermek vagyonának kezelése tekintetében kötelességüket nem teljesítik,
- d) elbírálja a rendszeres és az eseti számadást, meghatározott esetekben a végszámadást,
- e) közreműködik a gyermekek, gondnokoltak ingó és ingatlan vagyonával és vagyoni értékű jogával kapcsolatos ügyekben,
- f) közreműködik a hagyatéki eljárásban.

A hozzátartozók közötti erőszak miatt alkalmazható távoltartásról szóló 2009.évi LXXII.törvény szerinti családvédelmi koordinációért felelős szervként a Kormány 2010.január 01-től a városi gyámhivatalokat jelölte ki 207/2009.(IX.29.) számú rendeletével. A városi gyámhivatal feladata - jelzés esetén - a bántalmazott meghallgatása, kérése esetén nyilatkozata jegyzőkönyvi rögzítése; a bántalmazó meghallgatása és a keletkezett iratok rendőrségnek való megküldése. Ez az eljárás nem hatósági eljárás, de a gyámhivatal mérlegeli, hogy hivatalból indít-e egyéb, hatósági hatáskörébe tartozó eljárást (például: gyermek ideiglenes hatályú elhelyezése, nevelésbevitel, családbafogadás).

A gyámhivatal eljárása során alkalmazott jogszabályok

Törvények:

1949.évi XX.tv. A Magyar Köztársaság Alkotmányáról

1952.év III.tv A polgári perrendtartásról

1959.évi IV.tv. A Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről

1978.évi IV.tv. A Büntető Törvénykönyvről

1990.évi XCIII.tv. Az illetékekről

1991.évi LXIV.tv. A Gyermekek jogairól szóló New Yorkban, 1989.november 20-án kelt Egyezmény kihirdetéséről

1992.évi LXIII.tv. A személyes adatok védelméről

1992.évi XXXVIII.tv. Az államháztartásról

1993.évi III.tv. A szociális igazgatásról és ellátásokról

1994.évi LIII.tv. A bírósági végrehajtásról

1997.évi CLIV.tv. Az egészségügyről

1997.évi CXLI.tv. Az ingatlan-nyilvántartásról

1997.évi CXXXIX.tv. A menedékjogról

1997.évi XXXI.tv. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról

1998.évi LXXXIV.tv. A családok támogatásáról

2003.évi CXXV.tv. Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról

2004.évi LXV.tv. A hivatalos iratok kézbesítésére vonatkozó szabályokat tartalmazó törvényes módosításáról

2004.évi LXVIII.tv. A gyermekek feletti felügyeleti jogot érintő határozatok elismeréséről és végrehajtásáról, valamint a felügyeleti viszonyok helyreállításáról szóló, 1980.május 20.napján Luxemburgban kelt európai Egyezmény kihirdetéséről

2004.évi CXL.tv. A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól

2006.évi IV.tv. A gazdasági társaságokról

1979.évi 13.törvényerejű rendelet a nemzetközi magánjogról

1986.évi 14.törvényerejű rendelet a Gyermekek Jogellenes Külföldre Vitelének Polgári Jogi vonatkozásairól szóló, Hágában, az 1980.október 25.napján kelt szerződés kihirdetéséről,

1982.évi 17.törvényerejű rendelet az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és névviselésről

1965.évi 7.törvényerejű rendelet a gyermektartási kötelezettség tárgyában hozott határozatok elismeréséről és végrehajtásáról szóló, Hágában 1958.április 15-én aláírt egyezmény kihirdetéséről,

1957.évi 53.törvényerejű rendelet a tartásdíj külföldön való behajtása tárgyában, New Yorkban,

1956.június hó 20.napján kelt nemzetközi egyezmény kihirdetéséről

Rendeletek:

- A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló

149/1997.(IX.10.) Kormányrendelet,

- a gyámhatóságok, a területi gyermekvédelmi szakszolgálatok, a gyermekjóléti szolgálatok és a személyes gondoskodást nyújtó szervek és személyek által kezelt adatokról szóló 235/1997.(XII.17.) Kormányrendelet,

- a gyermekvédelmi és gyámügyi feladat-és hatáskörök ellátásáról, valamint a gyámhatóság szervezetéről és illetékességéről szóló 331/2006.(XII.23.) Kormányrendelet

A gyámhivatal ügyiratforgalmának évenkénti alakulása 1999-től

Időszak	Főszám	Alszám	Összesen
1999	329	1812	2141
2000	280	1651	1931
2001	337	2166	2503
2002	387	2384	2771
2003	321	2465	2786
2004	333	2400	2733
2005	336	2213	2549
2006	320	2615	2935
2007	361	3239	3600
2008	358	2831	3189
2009	371	2747	3118
2010	363	3059	3422
2011.05.12-ig	161	1028	1189

Határozatok száma 2010-ben	291
Végzések száma 2010-ben	794
Államigazgatási úton támadott határozatok	0
Egyéb jogorvoslattal (felügyeleti intézkedés)	0
Ügyészi óvással támadott határozatok	3
Bírósági úton támadott határozatok	0
Saját hatáskörben módosított vagy visszavont határozatok száma (nem volt fellebbezés)	14
Államigazgatási úton támadott végzések	4
Ebből a másodfokú gyámhatóság által helybenhagyott	3
Ebből jogsértés miatt megváltoztatott	1

Gyámhivatali jogerős döntések (határozat, végzés) 2011.0101.-2011.05.12.között	517
Fellebbezéssel támadott döntés	0
Ügyészi óvással támadott döntés	0
Bírósági úton támadott döntés	0

A gyámhivatalunkban leggyakrabban előforduló ügytípusok

Ideiglenes hatályú elhelyezések és felülvizsgálatuk

Az ideiglenes hatályú elhelyezést megalapozó súlyos veszélyeztetettségnek minősül a gyermek olyan bántalmazása, elhanyagolása, amely életét közvetlen veszélynek teszi ki, vagy testi, értelmi, érzelmi vagy erkölcsi fejlődésében jelentős és helyrehozhatatlan károsodást okozhat.

Az ideiglenes hatályú elhelyezést megalapozza

- a) a gyermek súlyos veszélyeztetettsége,
- b) a gyermek által tanúsított olyan magatartás, amely életét közvetlen veszélynek teszi ki, vagy testi, szellemi, értelmi, érzelmi fejlődésében jelentős és helyrehozhatatlan károsodást okozhat,
- c) a bíróság szülői felügyeletet megszüntető határozata, amennyiben annak hatálya a később született gyermekekre is kihat,
- d) a szülő gyermekének ismeretlen személy általi örökbefogadásához való hozzájárulása.

A gyermek ideiglenes elhelyezését a települési jegyző, a gyámhivatal, valamint a határőrség, a rendőrség, az ügyészség, a bíróság, büntetés-végrehajtási intézet parancsnoksága rendelheti el. 2011.május 1-től bővült az ideiglenes elhelyezést elrendelő szervek köre: így jelenleg - a fentiekén túl - az idegenrendészeti hatóság és a menekültügyi hatóság is jogosult ideiglenes intézkedésre a gyermek súlyos veszélyeztetettsége esetén.

A beutaló szerv az ideiglenes hatályú elhelyezés formájának meghatározásánál a gyermek személyiségének, egészségi állapotának megfelelően a törvény szerinti sorrendiség figyelembe vételével dönt és a gyermeket az azt vállaló különélő szülőnél, más hozzátartozónál, illetve személynél, vagy ha erre nincs lehetőség, akkor a legközelebbi ideiglenes gondozási feladatokat is ellátó nevelőszülőnél, gyermekotthonban, vagy más bentlakásos intézményben helyezi el.

Az ideiglenes hatályú elhelyezés felülvizsgálatára a gyámhivatal jogosult.

A gyámhivatal - külföldi állampolgárságú gyermek kivételével - az ideiglenes hatályú elhelyezést követően - függetlenül attól, hogy arra mely beutaló szerv intézkedése alapján kerül sor, és hogy a döntést megfellebbezték-e - annak elrendelésétől számított

- a) harminc napon belül megszünteti az ideiglenes hatályú elhelyezést, ha annak okai nem állnak fenn, vagy
- b) harmincöt napon belül elrendeli a gyermek átmeneti vagy tartós nevelésbe vételét, vagy
- c) két hónapon belül pert indít az ideiglenes hatályú elhelyezés fenntartása vagy megváltoztatása mellett a gyermekelhelyezés megváltoztatása, illetve a szülői felügyelet megszüntetése iránt.

A külföldi állampolgárságú gyermek - ide nem értve a Magyarországon szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyt - ideiglenes hatályú elhelyezését követően a Kormány által kijelölt gyámhivatal haladéktalanul

- a) értesíti az illetékes rendőr-főkapitányságot a gyermek esetleges további magyarországi tartózkodásának rendezése végett, és/vagy
- b) kezdeményezi a jogsegélykérelem iránti eljárást a gyermek gyámsága, illetve örökbefogadása érdekében, vagy
- c) értesíti az illetékes külképviseletet a gyermek állampolgársága szerinti országba történő visszajuttatása céljából.

Az ideiglenes hatályú elhelyezések okai között az elmúlt időszakban a szülői elhanyagolás, családon belüli bántalmazás (testi, lelki), a gyermek bűnelkövetése, magatartási és/vagy beilleszkedési zavarok szerepeltek. Ezek többnyire halmozottan jelentkező problémák.

Ideiglenes hatályú elhelyezések és az azt követő gyámhivatali döntések 2010-ben

Település	Ideiglenes elhelyezés hány gyermeket érint (fő)	Döntés Ideiglenes elhelyezés megszüntése védelembe vételi javaslattal (fő)	Döntés Elhelyezés különélő szülőnél és perindítás (fő)	Döntés Átmeneti vagy tartós nevelésbe vétel (fő)	Döntés Elhelyezés harmadik személynél és perindítás vagy családbefogadás (fő)
APC	5	2	-	3	-
PBÁNYA	5	-	-	2	3
RÓZSA-SZENT-MÁRTON	1	1	-	-	-
ZAGYVA-SZÁNTÓ	5	-	-	-	5
LŐRINCI	3	1	-	2	-
Összesen :	19	4	-	7	8

Átmeneti és tartós nevelésbe vétel

Átmeneti nevelésbe akkor veszi a gyámhivatal a gyermeket, ha a gyermek fejlődését a családi környezete veszélyezteti és a veszélyeztetettséget az alapellátás keretében biztosított szolgáltatásokkal, védelembe vétellel nem lehetett megszüntetni, vagy attól eredmény nem várható, illetve a gyermek megfelelő gondozása a családban nem biztosítható.

A gyermek **tartós nevelésbe** vételére akkor kerülhet sor, ha

- ⇒ a szülő vagy szülő szülői felügyeleti jogát a bíróság megszüntette,
- ⇒ a szülő vagy szülők elhaláloztak és a gyermeknek nincs felügyeletet gyakorló szülője,
- ⇒ a gyermek ismeretlen szülőktől származik és gyámság útján a gyermek neveléséről nem lehet gondoskodni,
- ⇒ A szülő gyermeke titkos örökbefogadásához hozzájárult és a gyermek a leendő örökbefogadó szülőnél nem helyezhető el ideiglenes hatállyal.

Jelenleg nyilvántartott nevelésbe vett gyermekek

Település	Átmeneti nevelt gyermek (fő)	Tartós nevelt gyermek (fő)
APC	7	0
PETŐFIBÁNYA	1	0
ZAGYVASZÁNTÓ	0	1
RÓZSASZENTMÁRTON	0	0
LŐRINCI	2	0

Átmeneti és tartós nevelésbe vett kiskorúak jogszabály által előírt -kötelező -éves felülvizsgálata 2010-ben

	Nevelésbevitel fenntartása	Visszahelyezés családba	Örökbefogadhatóvá nyilvánított
Átmeneti nevelt (fő)	9	1	-
Tartós nevelt (fő)	1	-	-

2011-ben kötelező felülvizsgálati eljárás 9 gyermeket érint.

(Megjegyzés:

A kötelező felülvizsgálaton túl, a szülő kérelmére a gyámhivatal bármikor felülvizsgálja a gyermek nevelésbe vételét, illetve a gondozási hely megváltoztatása iránti kérelem esetén is felülvizsgálati eljárást folytathat.)

Új feladatkörként jelent meg a gyámhivataloknál az úgynevezett eredménytelen védelembé vételek felülvizsgálata - a jegyzői gyámhatóságok értesítése alapján. Amennyiben a jegyzői gyámhatóság által elrendelt védelembé vétel már két éve fennáll és a veszélyeztetettséget nem sikerült megszüntetni, a jegyzői értesítés alapján a gyámhivatal eljárása során vizsgálja milyen, hatáskörébe tartozó intézkedés megtétele indokolt:

- családbafogadás,
- átmeneti nevelésbevitel,
- gyermek elhelyezése, elhelyezésének megváltoztatása,
- szülői felügyelet megszüntetése iránti perindítás.

Amennyiben a gyámhivatal eljárása során azt állapítja meg, hogy hatáskörébe tartozó intézkedések megtétele nem szükséges, az eljárást megszünteti és az ügyben keletkezett iratokat visszaküldi a jegyzői gyámhatósághoz.

A Lőrinci Városi Gyámhivatal által eredménytelen védelembé vétel miatt eddig lefolytatott eljárások megszüntetéssel zárultak.

Nagykorúvá vált nevelésbe vett gyermekek 2010-ben

Átmeneti nevelt (fő)	1
Tartós nevelt (fő)	1

Nagykorúvá váló nevelésbe vett gyermekek 2011-ben

Átmeneti nevelt (fő)	3
-----------------------------	----------

Utógondozás, utógondozói ellátás

A nevelésbevitel megszűnése után - a gyermek, illetve a fiatal felnőtt kérelmére - a gyámhivatal egy év időtartamra elrendeli az **utógondozást**, melynek célja, hogy elősegítse a családi környezetbe való visszailleszkedést, önálló élet megkezdését.

Utógondozót rendel a gyámhivatal az otthonteremtési támogatás igénylése esetén is.

Az utógondozói ellátást - a fiatal felnőtt kérelmére - akkor rendel el a gyámhivatal, ha a fiatal

Hivatásos gyám	4
Gyermekotthon vezetője	6

Gondnokság

A gondnokság alá helyezés törvényi feltételeit a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959.évi IV.törvény tartalmazza.

Ezek az együttes feltételek cselekvőképességet korlátozó gondnokság esetében :

- ⇒kizárólag a pszichés állapot vagy szellemi fogyatkozás, illetve szenvedélybetegségnek kell fennállnia (egyéb egészségi állapot nem ad alapot a gondnokság alá helyezésre) és
- ⇒a fent meghatározott és fennálló egészségi ok miatt nagymértékben tartósan, vagy időszakonként nagymértékben csökkent belátási képességnek,

Ezek az együttes feltételek cselekvőképességet kizáró gondnokság esetében:

- ⇒kizárólag pszichés állapot, vagy szellemi fogyatkozás fennállása esetén (egyéb kóros állapot, mint egészségügyi ok nem ad alapot a kizáró gondnokság alá helyezésre),
- ⇒további feltétel, hogy a pszichés állapot vagy a szellemi fogyatkozás miatt a belátási képesség tartósan és teljes mértékben hiányozzon

A felülvizsgálati eljárást a gyámhatóságnak kell megindítania. A kereseti kérelem a gondnokság alá helyezés megszüntetésére, annak hatályában való fenntartására, a cselekvőképességet korlátozó gondnokság cselekvőképességet kizáró gondnoksággá változtatására, a cselekvőképességet kizáró gondnokság cselekvőképességet korlátozó gondnokság alá helyezésre történő módosítására, illetve cselekvőképességet korlátozó gondnokság esetén a gondnokolt által önállóan nem gyakorolható jogkörök módosítására irányulhat.

A gondnokság alá helyezés megszüntetése iránti perindításnak a kötelező felülvizsgálat időpontja előtt is helye van.

Gondnokság kötelező bírósági felülvizsgálata 2010-ben 2 fő, 2011-ben: 3 fő. Cselekvőképességet nem érintő gondnoksági ügyek

2010-ben 51 személy részére rendelt a gyámhivatal eseti gondnokot- saját eljárásában, illetve más eljáró szerv, személy (adóhatóság, rendőrség, közjegyző) megkeresésére.

Az eseti gondnok kirendelésének esetei:

- ⇒ annak a személynek, akit körülményei ügyei vitelében akadályoznak és emiatt előreláthatólag hosszabb idő át képviselőre szorul, ismeretlen helyen van vagy ismert helyen, de visszatérésében gátolva van (betegség, kórházi ápolás, végrehajtási intézetben van)
- ⇒ a korlátozottan cselekvőképes vagy cselekvőképtelen személy és törvényes képviselője között érdekellentét van, vagy a törvényes képviselő más tényleges akadály miatt nem járhat el, illetve a szülő nem láthatja el a gyermek törvényes képviselőjét,
- ⇒ különleges szakértelmet igénylő ügyekben a gyám vagy a gondnok nem képes a törvényes képviselő ellátására,
- ⇒ a születendő gyermek jogainak megóvása érdekében méhmagzat részére,
- ⇒ ha a gyermekvédelmi gondoskodás alatt álló gyermek gyámját a gyámhivatal nem hatalmazta fel vagyonkezelésre (vagyonkezelő eseti gondnok).

Eseti gondnokul elsősorban ügyvédet kell kirendelni..

A városi gyámhivatal hatáskörébe tartozó pénzbeli ellátások

Gyermektartásdíj állam általi megelőlegezése

A gyermektartásdíj állam általi megelőlegezésének akkor van helye, ha

- ⇒ a bíróság a tartásdíjat jogerős határozatában már megállapította, vagy van olyan külföldi bíróság, vagy más hatóság által hozott jogerős határozat, amelyet a Magyarországon élő gyermek javára nemzetközi szerződés vagy viszonyosság alapján kell végrehajtani, és
- ⇒ a gyermektartásdíj összegének behajtása átmenetileg lehetetlen és
- ⇒ a gyermeket gondozó szülő vagy más törvényes képviselő nem képes a gyermek részére a szükséges tartást nyújtani ,

feltéve, hogy a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi átlagjövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj legkisebb összegének kétszeresét.

Megelőlegezés 2010. január 01-2010. december 31. között

A tárgyév folyamán gyermektartásdíj megelőlegezése iránti eljárás 11 gyermek vonatkozásában indult. Elutasított kérelem nem volt, 10 gyermek esetében került sor megelőlegezésre, egy esetben megszüntetésre került az eljárás. A 10 megelőlegezésből két évre 2 esetben, három évre 6 esetben, ismételt megelőlegezésre 2 esetben került sor.

2010. december 31-én megelőlegezésben részesülők - érintett gyermekek - száma: 51 fő.

A tárgyév folyamán megelőlegezésre kifizetett összeg 4.318 ezer Ft.

Jelenleg állam általi megelőlegezésben részesülő gyermekek száma

TELEPÜLÉS	Adatok
------------------	---------------

APC	0 fő
PBÁNYA	15 fő
RÓZSASZENTMÁRTON	7 fő
ZAGYVASZÁNTÓ	4 fő
LÓRINCI	21 fő

Otthonteremtési támogatás - volt átmeneti/tartós nevelt fiatal felnőtt részére - 2010-ben (a település a fiatal felnőtt bejelentett lakóhelye)

A támogatás célja, hogy az átmeneti vagy tartós nevelésből kikerült fiatal felnőtt lakáshoz jutását, tartós lakhatása megoldását elősegítse.

TELEPÜLÉS	Adatok
APC	1 fő
PBÁNYA	-
RÓZSASZENTMÁRTON	-
ZAGYVASZÁNTÓ	-
LÓRINCI	1 fő
Kifizetett otthonteremtési támogatás	3.410 ezer Ft

Gyámhivatalunk által nyilvántartott vagyonos kiskorúak, gondnokoltak

A gyámhivatal felügyeletet gyakorol a gyámi és gondnoki vagyonkezelés felett, valamint a kiskorú gyermek gyámhatóságához beszolgáltatott vagyona felett.

A gyám és a gondnok a gyámolt, illetve a gondnokolt vagyonát leltárral veszi át és a vagyonkezelésről rendszeres számadással, jelentéssel tartozik a gyámhivatal felé.

A szülői felügyelet részjogosítványai közé tartozik a szülő vagyonkezelő joga, ami nem korlátlan. Nem tartozik a szülői vagyonkezelői jog körébe a 14. életévét betöltött gyermek munkával szerzett keresménye, valamint a gyermek minden olyan vagyona, amit a gyermek azzal a kikötéssel kapott, hogy azt a szülők nem kezelhetik. Korlátozott a szülői vagyonkezelői jog a kiskorú ingatlanával kapcsolatosan (pl. elidegenítés, megterhelés, bontás, lakáscsere), továbbá a gyermek tulajdonát képező százezer forintot meghaladó értékhatárú ingó- és készpénzvagyont, valamint értékpapírt, üzletrészt, részvényt érintő jogügyletben.

A gyermek egyéb vagyonát a szülők általában biztosítékkadás és számadási kötelezettség nélkül kezelik és a vagyon állagáról csak a vagyonkezelés megszűnésekor kötelesek számot adni.

	Ingatlan és ingó vagyonnal rendelkező (fő)	Gyámi betéttel rendelkező (fő)	Gyámi betétben elhelyezett összeg (ezer Ft)
Kiskorú	109	20	15.952
Gondnokolt	19	14	13.102

Szülői felügyeletet érintő ügyek

Családi jogállás rendezése (adatok ; főben)

1. Kiskorúak száma, akiknek a családi jogállása a gyámhivatalnál rendeződött - ebből	25
apai elismeréssel	18
apaság bírósági megállapításával	3
képzelt szülő megállapításával	4
Apaság vélelmének megdöntése iránti perindításhoz való hozzájárulások száma	2

Kapcsolattartási ügyek (adatok; főben)

2010-ben kezdeményezett ügyek	30
Gyámhivatal által szabályozott (újraszabályozott) jogerős határozattal befejezett ügyek	26
Ebből határozattal befejezett ügyek	20
Egyezséggel befejezett ügyek	6
Végrehajtási cselekmények száma gyámhivatal által szabályozott ügyekben	3
Ebből figyelmeztetések	2
Kiskorú veszélyeztetése miatti feljelentések száma	1

2010-ben szülői felügyelet megszüntetése iránti perindítás nem volt. Jelenleg 5 kiskorú gyermek esetében folyik per harmadik személynél történő gyermekelhelyezés iránt a Hatvani Városi Bíróság előtt.

16.életévét betöltött kiskorú házasságkötésének engedélyezése iránti eljárás 2010-ben nem volt a gyámhivatalt előtt.

Örökbefogadással összefüggő ügy- örökbefogadás előtti, ügynevezett alkalmassági eljárás, örökbe fogadhatóvá nyilvánítás, örökbefogadás engedélyezése, örökbefogadás felbontása, felvilágosítás vér szerinti szülő adatairól, szülői jognyilatkozat jóváhagyása, mellyel gyermeke ismeretlen személy általi örökbefogadásához járul hozzá - 2010-ben nem volt a gyámhivatal előtt.

Családbafogadás

A gyámhivatal meghatározott feltételek fennállásakor a szülő kérelmére hozzájárulhat ahhoz, hogy a gyermeket -ideiglenesen- a szülő által megnevezett más család gondozza, nevelje.

A családbafogadó szülőt (szülőket) a gyámhivatal gyámul rendeli és a családbafogadás indokoltságát évente felülvizsgálja, illetve kérelemre bármikor.

Családbafogadott gyermekek száma 2011.május 12-én: 11 fő

Település	(fő)
APC	-
PETŐFIBÁNYA	6
RÓZSASZENTMÁRTON	-

ZAGYVASZÁNTÓ	1
LŐRINCI	4

2010-ben a Lőrinci Város Gyámhivatala az alábbi szervek felé tett jelentést - felettes szakmai szerve útján:

Szociális és Munkaügyi Minisztérium előtt folyó vizsgálatokhoz az alábbi tárgykörökben:

- az átmeneti nevelésbe vett gyermekek lakcímbeljelentése,
- ideiglenes hatályú elhelyezések ügyében folytatott célvizsgálat,

Az Észak-magyarországi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala az előtte alábbi tárgykörökben folyó vizsgálatokhoz kért jelentést: --

- a védendő fogyasztókkal kapcsolatos gyámhivatali feladatok vizsgálata,
- a városi gyámhivatalnak, mint családvédelmi koordinációért felelős szervnek a távollattartásról szóló törvényhez kapcsolódó feladatai, intézkedések száma
- a nevelőszülők gyámi tevékenysége körében - a gyámságuk alatt álló kiskorúak vagyoni és személyi ügyeiben benyújtott kérelmek, illetve gyámhivatali döntések .

A gyámhivatal a Gyvt. 17.§ (1) bekezdésében meghatározott gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjaival folyamatosan, illetve szükség szerint tart kapcsolatot.

Hatósági jogalkalmazásunk során a Ket. eljárási alapelveit szem előtt tartva, a speciális eljárási szabályok, illetve anyagi jogszabályok megfelelő alkalmazására, törvényességre törekszünk, ami ügyfeleink részére a jobbiztonságot, a szakszerűséget jelenti.

L ő r i n c i, 2010.május 12.

Kis Zsuzsanna
gyámhivatal vezető
vezető - főtanácsos